

气温明显回升,明天最高8℃

温暖“三九”不反常,省城1月曾现20.2℃最高温

本报1月10日讯(见习记者 孟燕) 根据济南市气象台的预报,未来几天,省城呈现明显的升温趋势。这个周末,天气比较温暖舒适,12日最高温将升至8℃左右。

谚语道“三九四九冰上走”,“三九”是一年中最低的时候。不过济南市气象台专家表示,“冷在三九”只是根据常年气候观测得出的

概况,一般来说省城最冷的时候就在小大寒之间,也就是1月中下旬左右。

但是也不能确定每年的“三九”就最冷,根据省城历年气温统计资料,在1月中下旬这段时间,省城最高温曾现20.2℃,出现在2002年的1月11日。近年来最高温在8℃以上的天气也比较常见,像2010年1月17日至19日的最高温都超过了

10℃,2009年1月17日的最高温也有8.8℃。气象专家提醒,虽然气温有所回升,但是寒冷还是“主旋律”,市民要注意保暖。

未来几天具体天气预报如下:

11日白天多云,南风3~4级阵风6级转北风2~3级,清晨最低气温济阳、商河-4℃,市区、高新区及其它县(市)区-1℃左右,白天

最高气温5℃左右。

11日夜间到12日晴间多云,南风3级,最低气温济阳、商河、章丘-6℃左右,市区、高新区及其它县(市)区-3℃左右,最高气温8℃左右。

13日晴间多云,南风短时北风2~3级,最低气温-1~-5℃,最高气温6℃。14日~15日晴转多云,南风转北风都是3级左右,气温继续回升。



济铁公安严打倒票“黄牛”

10日,记者从济南铁路公安局了解到,为确保2013年春运安全和铁路运输秩序,济南铁路公安局将严厉打击倒买车票等各类违法行为。

济铁公安局提醒广大旅客购买火车票一定要到正规的售票处,不给票贩子可乘之机。旅客发

现倒票等违法行为,可及时向铁路公安局举报。济南铁路公安局的举报电话为0531-82422988,82422838。旅客也可拨打济南铁路公安处的电话0531-82423338或青岛铁路公安处电话0532-82977338举报倒票等违法行为。

(蒋龙龙 赵晓军)

长清区大力扶持“庄户剧团”

1月9日,长清区“庄户剧团”培养工程在万德镇正式启动,长清区文广新局向万德镇“庄户剧团”“夕阳红”剧团赠送了戏装、道具等演出物品。据长清区文广新局介绍,

2013年,长清区将通过业务辅导和物质援助等形式,大力扶持“庄户剧团”发展,力争在2至3年内,使全区每个街镇有2到3个“庄户剧团”。

(修从涛 孔帅)

市图书馆推出非遗保护讲座

新年伊始,济南市图书馆将推出非物质文化遗产保护系列光盘讲座。这一系列光盘讲座囊括了周和平、刘魁立等10位在非物质文化遗产保护领域具有影响力的专家学者,系统地介绍了民间

文学、曲艺、民俗等非物质文化遗产及其保护知识。周六(12日)下午2:30,市图将在六楼报告厅播放第一讲《加强非物质文化遗产保护,建设中华民族共有精神家园》。

(曹晓晓 赵丽)

影院网上下载电影公映被查

1月5日,龙泉街“动感影院5D体验馆”在公映影片时,遭到长清区文化执法大队的查处。据了解,该体验馆放映的电影是从网络上下载的5D影片,在无电影放映经营许可证和影片公映授权书

的前提下,通过投影机公映牟利,涉嫌无证经营和侵犯著作权。据了解,该案件是长清区文化执法大队在长清区电影市场上查获的首例电影违法案件。

(修从涛 孔帅)

公交车上系绳方便拎物乘客

10日上午,网友发微博称,79路公交车扶手杆不知为何系了束红绳子。网友仔细一问才知道,很多乘客坐车时物品零散容易忘拿,红绳子是给乘

客捆东西用的。记者从79路公交车队了解到,公交车系红绳活动是由驾驶员董斌发起的,目的就是帮助携带物品过于零散的乘客捆好东西。(申慧凯)



有你丢的东西吗

近日,K107路公交车驾驶员房健在车厢内捡到身份证和医保卡各一张,显示姓名为王秀华;K59路公交车驾驶员侯淑春拾到一个粉色布艺钱包,内有少量现金和新华书店提书券一张。请失主尽快与车队联系认领,电话:85973036。

(申慧凯)

章丘慈善总会

救助近万特困户

记者获悉,为帮助特困家庭解决生活困难,章丘慈善总会筹集善款422万多元,从即日起,在全市广泛开展2013年春节“温暖万家——帮助特困家庭过好年”活动,到2013年1月30日结束,将救助近万户特困家庭过年。

(孟敏 董广坤 高萌)

电信智能手机广场

下周将落户济南

山东电信全体验天翼智能手机广场下周将在济南亮相。据介绍,作为展示“智慧山东”、“智慧生活”的窗口,这一广场在省内当属首例。据介绍,手机遥控冰箱、窗帘、空调,手机订餐、办公、支付、调度等,“智慧生活”将变成触手可及的体验。

(王茂林 颜冬)

防滑演练 备战春运

针对冬季雨雪冰雪等恶劣天气较多,在春运开始前,长途汽车总站南区组织运营班车开展了防滑演练,提高班车安全运输水平。

杨传忠 朱吉昀 摄影报道



泉城公园举办首届冰雪节

不用去哈尔滨就能看冰灯

本报1月10日讯(记者 王光营) 记者10日获悉,为了让市民在冬季有一个好玩的去处,泉城公园举办了首届冰雪节。不用开车远游,市民在市内就能享受到滑雪、雪橇的乐趣,同时在家门口就能观赏到冰灯,和家人一起实现您的冰雪童话梦。

“以前滑雪都得跑到南部山区,没想到市内就有这样好玩的冰雪节。”10

日,记者在泉城公园看到,虽然周围的积雪已经融化,但水上世界依然披着厚厚的白雪,看到这番美景就让人有玩雪的冲动。

据介绍,作为坐落于济南市区的首个冰雪乐园,冰雪节引入了雪上飞碟、戏雪乐园、雪橇乐园等传统游乐设施。同时,游客还可以体验极速大摆浪等惊险刺激的游乐项目。

“你看这些冰灯,还真有点哈尔滨的感觉。”除了冰雪项目外,游客还将感受到独特的冰雪文化,不出城就可以欣赏到哈尔滨冰雕展,感受冰雪的浪漫与艺术气息。

据悉,来泉城公园的基本都是本地游客,今年是公园首次尝试建设市区内滑雪场,乐园内正在筹建大型雪迷宫,不久将对对外开放。

謀局

2013年中国(山东)房地产高峰论坛

主办单位:齐鲁晚报 特别支持: 中海地产

时间:2013年1月14日(下午2:00)

地点:索菲特大酒店六楼国际会议厅

嘉宾:朱中一 中国房地产协会副会长兼秘书长; 陈国强 中国房地产学会副会长
宋延庆 企业管理专家·兰德咨询总裁; 我省各大地产公司董事长、总经理.....

研判房地产未来大势 探讨房企发展之道

